

# 城区划定14个区域专卖年货

设置时间为2月2日至2月24日

本报枣庄1月28日讯(记者 张冬梅 通讯员 颜军 杨肇修) 28日,记者了解到,为加强春节期间城区市容和环境卫生管理,同时方便市民购买年货,日前,滕州在城区14个地方设置了年货销售点。

这14处年货专营区域分别是:大同北路西侧嘉誉商贸城处;大同北路伦达商贸城A区;荆河西路翔宇儿童

城周边区域;学院西路英才中学至农业局段;振兴南路荆河路至河阳路段;河阳路佳美装饰城至振兴路段;北安居街学院路以北至梁场处;杏坛东路塔寺路以东;荆河东路百合花园小区至和谐康城拆迁指挥部;文苑街的和諧康城西区区间及南北路;文昌北路荆河路以北;善国商贸城南门区域;善文街;善国苑市场。记者了解到,所

有年货、对联、游戏娱乐摊点的设置时限为2月2日(农历十二月二十二)至2月24日(农历正月十五),自2013年2月25日(农历正月十六)起,所有摊点就必须全部撤离。

据滕州城市管理局相关负责人介绍,根据规定,所有摊点必须摆在路沿石以上,特殊区域必须在摊点前留出3米至5米左右的通道供行人通行。另外,所有摊点及沿街

门店不准搭建任何形式的棚厦,禁止在城区各路段摆设小吃摊点。而且在年货摊点区,禁止带有不健康及赌博欺骗色彩的商品、游戏娱乐活动进入。严禁在城区主要道路和公共场所,设置各类摊点或举办各类民间演艺娱乐活动。“凡不按照规定设置摊点的,将依据有关法律法规,一律取缔并给予严厉查处。”相关负责人表示。

滕州奇瑞团队送来米、面、油

## 25个贫困户收获爱心

文/片 本报记者 孔红星 实习生 牛冠捷



1月28日,“寒冬腊月温暖行”爱心团成员来到滕州市西岗镇和东郭镇,走访了25家孤寡老人、大病致贫和双女的贫困家庭,为他们送去了米面油和慰问品。



爱心团成员走访贫困家庭。

西岗镇

### 15个贫困家庭感受到温暖

28日上午,滕州瑞星奇瑞4S店总经理刘合蕊和员工购置了米、面、油,先来到了滕州市西岗镇南孔庄村,看望这个村庄的贫困家庭。

今年84岁的赵老太和孙女生活在一个院落里,瓦房内基本上没有贵重的家具和物品。赵

老太说,他二儿子去世多年了,撇下一个闺女,现在她和孙女一起生活。“孩子现在十多岁了,家里没有什么收入,主要靠亲朋好友救济。”

刘合蕊了解到这个家庭的状况后,为她们送去了过年所需的物品,表示将继续关注她

们的生活。

在西岗镇另外一个家庭中,受助者卧病在床,不能独立行走,爱心团成员来到家中,看望了当事人并与之交流,了解了其身体状况及生活条件,并送去慰问品。

当日上午,刘合蕊和爱心团成员在该乡镇

走访了15个家庭,为他们送去了必需品。“农村很多贫困家庭,在一定程度上是大病或者意外灾害所导致的,我们需要多关注他们的生活状况。有大家的关爱,他们才会感到社会的温暖。”刘合蕊和员工们交流时说。

东郭镇

### 10个家庭得到帮助

28日下午,爱心团成员走访东郭镇大坞沟村孤寡老人等贫苦家庭。

“老太太今年84岁了,视力很差,一个人生活,没有什么经济收入。”老太太的邻居说。

刘合蕊等爱心团成员走进老太太独居的一间小屋内,看到室内有些阴暗,居住环境较差。为了让老人好好过年,爱心团成员送去了年礼。随后,爱心团成员又走访了双女贫困

家庭。“他们的生活环境不是很好,但我们要支持双女家庭,鼓励他们走出困境。”爱心团成员说。

在东郭镇罗庄村,爱心团成员走访了一个家庭,丈夫年近多病

不能干重活,而妻子精神不是很好,时常患病,需要经常治疗和吃药。与之类似的还有另外两个家庭,他们也是因大病致贫,虽然得到了爱心人士的关注,但目前的生活还是比较困苦。

## “寒冬腊月行”期待您加入

2012年元月,齐鲁晚报·今日枣庄联系了爱心单位和个人,走访了滕州市东沙河镇前荆沟村、滕州市东郭镇许沃村、滕州市北坛社区等多个地方的贫困家庭和留守儿童,在春节前为他们送去了粮油、米面和现金。

为将爱进行到底,

齐鲁晚报·今日枣庄于2013年1月12日至2月2日期间,将再次联系爱心单位和个人,走访孤寡老人、孤儿及贫困家庭。目前,爱心团成员已经走访了多个乡镇的孤儿和贫困家庭,为他们送去生活必需品和衣服等,50多个家庭受到帮助。

现在,爱心人士可以推荐身边需要帮助的贫困人群,本报记者将筛选出相对贫困的家庭,和爱心单位一起实地看望。同时,本报向社会征集爱心单位及爱心人士,你们可以携带礼物或者现金跟随走访受助对象,也可委托本报记者代为转

交至受助人手中。

让我们一起关爱社会中需要帮助的人员吧,他们在等待我们的到来。齐鲁晚报“寒冬腊月温暖行”联系方式:慈善爱心团(qq群:235992993),或者拨打电话0632-8880110,5856110,及18663271097

头条延伸:

激活城市“夜经济”

## 俩夜市变日夜兼营市场

本报枣庄1月28日讯(记者 张冬梅 通讯员 颜军 杨肇修) 为激活春节期间的“夜经济”,让市民春节期间有地方娱乐休闲,增加城市的年味,滕州市推进城市夜市建设,在完善拟建夜市布局基础上,对部分有条件开辟夜市的便民市场、背街小巷摊点群等地实施摊位亮化、设施改造、配备专门管理人员等软硬件配套升级。

据了解,2012年底,滕州启动了城区4处夜市的规划建设工程。经过前期选址和规划论证,目前,善国苑小吃美食街已

建成投入使用;北辛便民小吃超市、解放路美食城2处夜市正在进行紧张的施工;西关街夜市也将在近期成立夜市管理办公室,通过免除费用、专人管理等措施吸引下岗职工、伤残人员和创业大学生等弱势群体入市经营。目前,善文街夜市和善国苑夜市针对较为完备的现有市场设施和客流量条件,计划通过加强管理、规范服务、增设亮化设施等措施,将位置优越的日间市场升级为日夜兼营性市场,在方便经营户的同时能更好地满足消费者的需要。

## 经营仁黑网吧 老板被刑拘

本报枣庄1月28日讯(记者 张冬梅 通讯员 张欣) 本报1月27日C08版刊登了《滕州网警大队开展“全市网吧实名上网专项整治行动”》的报道,28日,记者从官桥派出所了解到,近日,他们在官桥镇八一生活区查处了一处黑网吧,通过该黑网吧电脑收费系统,民警查到该网吧共非法收益17万多,目前,黑网吧老板已被刑事拘留。

24日,滕州市公安局经侦支队、网警支队会同官桥派出所,在官桥镇八一生活区内发现了一处黑网吧,在面积不到50平米的房间里,密密麻麻地放置着多台电脑,30多人挤在房内上网。在民警的盘问下,黑网吧的老板张某某又供出其非法经营的另两

处黑网吧。通过该黑网吧电脑收费系统,民警查到网吧共非法收益17万多。

为逃脱刑事拘留,张某某称他经营无证的“黑网吧”,应当由工商部门查处,公安机关无权处罚。对此,滕州市网警大队民警表示,网吧确实属于工商部门管辖,根据规定:擅自设立互联网上网服务营业场所,或者擅自从事互联网上网服务经营活动的,由工商行政管理部门或者由工商行政管理部门会同公安机关依法予以取缔,查封其从事违法经营活动的专用工具、设备;触犯刑律的,依照刑法关于非法经营罪的规定,依法追究刑事责任。

## 住宅小区消防大检查

消防设施是否损坏等问题是检查重点

本报枣庄1月28日讯(记者 张冬梅 通讯员 孟国栋 孔令全) 27日,记者了解到,为了让市民过上一个平安年,消除安全隐患,日前,滕州市物业管理办公室对各住宅小区进行住宅小区消防安全集中检查。

据了解,此次检查整治的主要内容为:一是检查住宅小区内的消防设施设备是否存在安全隐患,重点解决小区内消防设施设备损坏、缺失,无法正常投入使用的问题,健全消防安全管理制度和消防安全管理标识;二是清除住宅小区内违章搭盖占

用、堵塞消防车道、疏散通道以及其他影响人员逃生和灭火救援的现象,清除住宅小区消防车道上设置挡车墩和其他障碍物,以及将消防车作为停车场等影响消防车通行的现象;三是清理整治擅自利用架空层、地下车库等物业共用部位进行经营或改变使用用途,增加火灾危险性的问题;四是对物业服务企业,落实住宅小区消防安全工作职责情况进行整治,重点解决物业服务企业不落实有关规定,不认真履行消防安全职责等问题。